
کارمندان موزه لوور در فرانسه اعلام کرده‌اند که هفته 
آینده و در اعتراض به شرایط بد کاری دست به اعتصاب 

خواهند زد.
بیش از ۲۰۰ نفر از کارکنان موزه لوور در فرانسه اعلام کرده‌اند 
هفته آینده دست به اعتصاب خواهند زد؛ اگر تمامی ۲۱۰۰ کارمند 
این موزه به این اقدام صنفی بپیوندند، لوور در ایام تعطیلات پیش‌‌رو 
به‌ طور کامل تعطیل خواهد شد. اعتصاب در اعتراض به شرایط بد 
کاری، کمبود نیروی انسانی و افزایش فشار کاری برنامه‌ریزی شده 

است. هنوز مشخص نیست که آیا در صورت تعطیلی، نیروهای 
امنیتی برای حفاظت از آثار هنری مستقر خواهند ماند یا نه. کارکنان 
موزه لوور اعلام کردند در پی دزدی ۸۸میلیون یوروییِ جواهرات 
سلطنتی، فرسودگی ساختمان‌ها، کمبود نیرو و افزایش بهای بلیت 
برای غیراروپایی‌ها، هفته آینده اعتصاب می‌کنند. طی این سرقت، دو 
نفر از باند چهارنفره سارقان به‌وسیله بالابر به بالکن گالری آپولو، جایی 
که جواهرات سلطنتی در آن نگه‌داری ‌می‌شد، وارد شدند و در کمتر 
از هشت دقیقه با اجناس سرقی به‌وسیله همان بالابر خارج شدند.

منابع خبری سوری از حمله پهپادیِ گروهی ناشناس به 
نیروهای امنیتی رژیم جولانی در جنوب سوریه، در استان 

سویداء، خبر می‌دهند.
به گزارش »مهر«، شبکه »الاخباریه« سوریه به نقل از یک 
منبع امنیتی وابسته به حکومت خودخوانده جولانی گزارش داد 
که یک پهپاد وابسته به »برخی گروه‌ها«- که مشخص هم نیست 
چه گروهی است؟- در استان السویداء در جنوب سوریه، خودروی 
امنیت داخلی را در شهرک المزرعه هدف قرار داده است. این منبع 

امنیتی وابسته به رژیم الجولانی ادعا کرد: »این حمله نقض توافق 
آتش‌بس در السویداء است و دولت سوریه تأکید کرده که به هرگونه 
تخلف با قاطعیت پاسخ خواهد داد.« هنوز از تلفات این حمله 
خبری منتشر نشده است. گفتنی است، در طول یک سال اخیر 
رژیم الجولانی و عشایر طرفدار آن همواره با دروزی‌‌هایِ سویداء 
درگیر هستند و در جریان این درگیری‌ها هزاران غیرنظامی کشته 
شده‌اند. این وسط رژیم آپارتاید اسرائیل هم به بهانه حمایت از 

دروزی‌ها)!( بارها به این منطقه تجاوز کرده است.
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شیخ نعیم قاسم:

تسلیم آمریکا و اسرائیل نمی‌شویم
اگر تسلیم شویم لبنانی باقی نمی‌ماند

سه دلیل نیوزویک برای
حتمی بودن جنگ بین ونزوئلا و آمریکا

 زلنسکی تصمیم‌گیری درباره اهدای سرزمین  به روسیه را به اوکراینی‌ها سپرد

سرویس خارجی-
دبیرکل حزب‌الله لبنان گفت: »حصر سلاح مقاومت 
به نابودی قدرت لبنان می‌انجامد؛ تسلیم خواسته آمریکا 
و اسرائیل نخواهیم شد. با تسلیم‌شدن، لبنانی باقی 
نخواهد ماند و وضعیت سوریه پیش‌روی ما خواهد بود.«

شیخ »نعیم قاسم«، دبیرکل حزب‌الله لبنان، دیروز در 
تجمع فاطمی که توسط بخش امور زنان حزب‌الله لبنان 
و به مناسبت ولادت حضرت فاطمه‌زهرا)س( برگزار شد، 
گفت: مشکل اصلی دولت، انحصار ساح برای پیشرفت 
کشور نیست. به گفته وی، انحصار سلاح به شکلی که مطرح 
می‌شود، یک خواسته آمریکایی- اسرائیلی است...حصر سلاح 
با این منطق، نابودی قدرت لبنان است. شیخ نعیم قاسم 
ریشه‌های واقعی مشکلات دولت را نیز »تحریم« و »فساد« 
دانست و درباره پیامدهای تسلیم شدن هشدار داد. وی با 
اشاره به وضعیت برخی کشورهای منطقه گفت: »با تسلیم 
شدن، لبنانی باقی نخواهد ماند و وضعیت سوریه پیش روی 

ما خواهد بود... تسلیم شدن به زوال لبنان می‌انجامد.
اسوه‌ای برای زنان جهان

دبیرکل حزب‌الله لبنان در آغاز این تجمع گفت: 
»حضرت فاطمه‌زهرا‌)سام الله علیها( الگو و اسوه‌ای برای 
زنان جهان است. امروز ما برعهد مقاومت، حزب‌الله و 
سید حسن نصرالله، سید شهدای امت و بانی این مسیر و 
روشن‌کننده همه زمینه‌های مختلف بر‌اساس اصول اصیل 
اسلامی گرد هم آمده‌ایم. من به زنان مقاومت افتخار می‌کنم، 
دختر، مادر، همسر، مادربزرگ و همه زنانی که در جامعه ما 
زندگی می‌کنند. شما پرچم‌داران کرامت، اخلاق و وطن و 
پیشگامان تربیت نسل‌های آینده بر اساس استقامت و راه 

درست هستید.«
تجاوز اسرائیل خطری برای همه 

دبیرکل حزب‌الله در بخش دیگری از سخنانش به 
تحولات روز لبنان اشاره کرد و با اشاره به توافق آتش‌بس 
گفت: »از زمان توافق آتش‌بس در 27 نوامبر 2024 ما وارد 
مرحله جدیدی شده‌ایم، ما وارد مرحله جدیدی شده‌ایم 
که رویکرد متفاوتی را می‌طلبد. دولت اکنون مسئول 
تلاش برای تثبیت حاکمیت و استقلال لبنان شده است و 
مقاومت به تمام تعهدات خود در اجرای توافق و کمک به 
دولت عمل کرده است.« دبیرکل حزب‌الله لبنان سپس به 
تجاوزات مستمر رژیم اشغالگر صهیونستی اشاره کرد و اظهار 
داشت: »تجاوز اسرائیل خطری برای لبنان و همه ماست. 

هیچ جنبش مقاومتی در دنیا وجود ندارد که ساح‌هایی 
قدرتمندتر از ساح‌های دشمن صهیونیستی در اختیار 
داشته باشد و عدم توازن قدرت در غیاب صلح نیز امری 
عادی و طبیعی است. وی در ادامه گفت که دستاوردهای 
مقاومت با آزادسازی‌هایی که انجام داده سنجیده می‌شود و 
بازدارندگی برای دشمن یک مورد استثنایی است. دبیرکل 
حزب‌الله با اشاره به قدرت بازدارندگی مقاومت در برابر 
تجاوزات صهیونیست‌ها ادامه داد: »هیچ مقاومتی در جهان 
نتوانسته است 17 سال دشمن را از انجام هرگونه اقدامی 

بازدارد؛ این یک بازدارندگی استثنایی است.«
ماموریت اصلی، آزادسازی است

شیخ نعیم قاسم به اهداف جنبش‌های مقاومتی نیز اشاره 
کرد و آنجا که گفت: »ماموریت اصلی مقاومت، آزادسازی 
است. مقاومت بر ایمان و آمادگی برای فداکاری استوار است. 
این دولت و ارتش هستند که باید بازدارندگی ایجاد کنند و 
نقش مقاومت حمایت از آنهاست. نقش مقاومت این است که 
وقتی دولت و ارتش از انجام این کار )بازدارندگی( ناتوانند، 
ایفای نقش کند.« دبیرکل حزب‌الله در بخش دیگری از 
اظهاراتش ضمن اشاره به خواسته‌های رژیم صهیونیستی و 
آمریکا برای خلع سلاح مقاومت این سؤال را مطرح کرد که 
»اگر ارتش توان تأمین حفاظت را نداشته باشد، باید خواستار 
خلع سلاح ارتش شویم؟ چنانچه مقاومت نیز نتواند محافظت 
کند و تجاوز رژیم اسرائیل ادامه داشته باشد، باید خواستار 
خلع سلاح مقاومت شویم؟ مقاومت با یک استراتژی دفاعی 

که از قدرت لبنان و مقاومت بهره می‌برد، موافق است، اما 
برای هیچ چارچوبی که منجر به تسلیم در برابر آمریکا و 

اسرائیل شود، آماده نیست.«
آسمان به زمین بیاید تسلیم نمی‌شویم

شیخ نعیم قاسم خاطرنشان کرد که نقشه دشمن 
صهیونیستی بعد از ترور سید حسن نصرالله و رهبران دیگر، 
نابودی حزب‌الله و ریشه‌کن کردن مقاومت بود. وی افزود: در 
نبرد »اولی الباس« ما توانستیم هدف دشمن برای نابودی 
حزب‌الله و ریشه‌کن کردن مقاومت را خنثی کنیم. وجود 
مقاومت؛ یعنی وجود زندگی، مردم و سرفرازی. با اتحاد و 
استقامت، ممکن است جنگی اتفاق نیفتد و اگر هم بیفتد، 
دشمن به اهدافش نخواهد رسید و این کاملا روشن است. 
شیخ نعیم قاسم خطاب به آمریکا گفت که اگر آسمان به 
زمین بیاید و همه دنیا علیه لبنان متحد شده و وارد جنگ 
شوند، ما به دفاع خود ادامه می‌دهیم و برای رسیدن اسرائیل 

به اهدافش خلع سلاح نخواهیم شد.
رئیس‌جمهور لبنان: راهی جز مذاکره نداریم!

شرایط در لبنان به‌شدت پیچیده و پرتنش شده 
است، جایی که دولت ضعیف و ناکارآمد این کشور مدام 
سیگنال‌های ضعف و تسلیم‌پذیری مخابره می‌کند، در حالی 
که رژیم اشغالگر اسرائیل با حملات مداوم و فشارهای نظامی، 
سعی در تحمیل اراده خود بر ملت لبنان دارد و غربگرایان 
داخلی، که اغلب به عنوان عوامل قدرت‌های غربی عمل 
می‌کنند، با حمایت از سیاست‌های خلع سلاح، تنها نیروی 

مقاوم واقعی در برابر تجاوزات اسرائیلی- یعنی حزب‌الله- را 
به حاشیه می‌رانند؛ این غربگرایان، که اولویت‌شان همسویی 
با منافع آمریکا و شاید رژیم آپارتاید اسرائیل است تا حفظ 
حاکمیت ملی لبنان، هم خواهان انحصار ساح در دست 
ارتش هستند و هم نگران از خلأ امنیتی ناشی از تضعیف 
مقاومت، و عملًا کشور را به سمت فروپاشی سوق می‌دهند 
و اجازه می‌دهند رژیم صهیونیستی، با نقض مکرر توافق‌های 

آتش‌بس، به عنوان یک قلدر منطقه‌ای عمل کند. 
در این میان »ژوزف عون«، رئیس‌جمهور غربگرا لبنان 
روز جمعه، مواجهه لبنان با رژیم اسرائیل را »بن‌بست 
نظامی« توصیف کرد و پرسید: »آیا لبنان قادر به تحمل 
جنگ جدیدی است؟ گزینه‌های ما در برابر دشمنی که 
روزانه سرزمین ما را اشغال می‌کند، به ما حمله می‌کند و 
فرزندان ما را به اسارت گرفته است، چیست؟« وی افزود: 
»در مفهوم صرفاً نظامی، هنگامی که ارتش در نبرد به 
بن‌بست می‌رسد، گزینه مذاکره به گزینه در دسترس تبدیل 
می‌شود.« همچنین عون هفته گذشته نیز در دیدار با هیئتی 
از اعضای شورای امنیت سازمان ملل تأکید کرده بود: »لبنان 
برای اجتناب از دور جدیدی از خشونت، گزینه مذاکره با 

اسرائیل را برگزیده است...«
انتقاد شدید نماینده حزب‌الله از وزیر خارجه

خبر دیگر از لبنان آن‌که نماینده فراکسیون وفاداری 
به مقاومت وابسته به حزب‌الله در پارلمان لبنان، مواضع 
اخیر وزیر امورخارجه این کشور را به‌شدت مورد انتقاد قرار 
داد. »حسین الحاج حسن«، نماینده فراکسیون وفاداری به 
مقاومت، در مصاحبه‌ای با شبکه خبری »الجزیره«، مواضع 
اخیر »یوسف رجی«، وزیر امورخارجه لبنان، را به‌شدت 
مورد انتقاد قرار داد و تأکید کرد که این مواضع بیشتر 
منعکس‌کننده دیدگاه جریان سیاسی »القوات اللبنانیه« 
)وابسته به سمیر جعجع( است تا دولت لبنان. الحاج حسن 
در این مصاحبه تصریح کرد که اظهارات وزیر خارجه لبنان 
»طوری به نظر می‌رسید که گویی تلاشی برای توجیه 
ادامه تجاوزگری اسرائیل است و او نباید روایتی را بپذیرد 
که حملات اسرائیل را توجیه کند.« این نماینده حزب‌الله با 
اشاره به تاریخچه درگیری‌ها، تأکید کرد که »سلاح مقاومت 
همان چیزی است که جنوب لبنان را در سال ۲۰۰۰ 
آزاد کرد.« وی افزود که در شرایط فعلی، اولویت باید بر 
اقدامات دیپلماتیک برای عقب‌نشینی دشمن صهیونیستی 

و بازگرداندن اسیران لبنانی از اراضی اشغالی متمرکز باشد.

سرویس خارجی-
»ولودیمیر زلنسکی« در حالی که پیش از این 
هرگونه مبادله سرزمینی با روسیه را غیر ممکن عنوان 
کرده بود در یک عقب‌نشینی واضح گفت اگر مردم 

بخواهند او هم حرفی ندارد.
موضوع واگذاری دونباس در شرق اوکراین به روسیه به 
عنوان پیش‌شرط آتش‌بس در جنگ به مهم‌ترین و چالش 
برانگیز‌ترین بخش طرح ترامپ تبدیل شده است. زلنسکی 
تاکنون در مقابل تمامی فشارهای آمریکا برای پذیرش این 
مسئله مقاومت کرده و حاضر نشده بود بر سر خاک اوکراین 
معامله کند اما ظاهراً فشارهای سیاسی ترامپ و فشارهای 
 نظامی پوتین مؤثر واقع شده و او از موضع قبلی و سفت و سخت 
خود عقب نشسته است. بر‌اساس گزارش‌های منتشر شده 
وی تصمیم‌گیری در زمینه واگذاری دونباس به روسیه را به 
نتایج مثبت همه‌پرسی از مردم اوکراین موکول کرده است. 

به نوشته آکسیوس یک مقام کاخ‌سفید در این‌باره گفت 
که اظهارات رئیس‌جمهور اوکراین درباره برگزاری همه‌پرسی، 
از سوی واشنگتن نشانه‌ای از پیشرفت در مسیر مذاکرات 
برای حصول توافق صلح ارزیابی شده است. طبق گزارش 
آکسیوس نمایندگان ترامپ یعنی »استیو ویتکاف« و »جارد 
کوشنر« قرار است دوشنبه )فردا( در برلین با رئیس‌جمهور 
اوکراین و سران آلمان، فرانسه و انگلیس دیدار کنند که حضور 
آنها نشان‌دهنده رضایت آمریکا از پیشرفت مذاکرات است.   
بر‌اساس این گزارش در حالی که کاخ‌سفید فشار زیادی بر 
اوکراین وارد می‌کند تا با طرح آمریکا موافقت کند، امتیازات 
ارضی که از کی‌یف خواسته شده همچنان کانون اختلافات 
است. از نگاه آمریکا، به‌جز مسائل سرزمینی، سایر اختلافات 
تقریباً حل شده و زلنسکی مسیر تازه‌ای برای حل‌وفصل 
این موضوع پیشنهاد داده است.یکی از مقامات کاخ‌سفید 
 گفت زلنسکی در اظهارات علنی خود در روز پنجشنبه 
اشاره کرد که اوکراین می‌تواند درباره توافق صلحی که شامل 

واگذاری بخشی از خاک باشد، همه‌پرسی برگزار کند. 
به گزارش فارس آکسیوس می‌افزاید: آمریکا خواسته 

روسیه را در طرح خود گنجانده، اما پیشنهاد داده است که 
منطقه مورد اختلاف به منطقه حائلِ غیرنظامی تبدیل شود. 
پیشنهادی که زلنسکی را قانع نکرده و در اظهارات اخیر 
خود به روشنی گفت که نسبت به پیشنهاد آمریکا برای 
ایجاد »منطقه اقتصادی آزاد« در دونباس بسیار بدبین است 
زلنسکی گفته است مردم اوکراین باید از طریق همه‌پرسی 
یا انتخابات تصمیم بگیرند که آیا امتیازهایی که از اوکراین 
خواسته شده منصفانه است یا خیر. به نوشته آکسیوس 
گرچه برگزاری همه‌پرسی در شرایط کنونی با چالش‌های 
جدی روبه‌روست، اما اروپایی‌ها در نشست روز جمعه اعلام 
کردند که اگر زلنسکی پیشنهاد برگزاری همه‌پرسی درباره 

مسائل ارضی را مطرح کند، از او حمایت خواهند کرد.
عجله نکن

به گزارش آکسیوس، مذاکرات درباره تضمین‌های 
امنیتی‌ که اوکراین از آمریکا و اروپا دریافت خواهد کرد هم 
»پیشرفتی قابل‌توجه« داشته است. یک مقام ارشد آمریکایی 
گفت که دولت ترامپ آماده است تضمینی امنیتی بر مبنای 
ماده ۵ ناتو )دفاع جمعی( به اوکراین بدهد؛ تضمینی که 

به تصویب کنگره آمریکا برسد و از نظر حقوقی الزام‌آور 
باشد. او توضیح داد که »ما می‌خواهیم تضمینی امنیتی به 
اوکراینی‌ها بدهیم که از یک‌سو چک سفید امضا نباشد، اما از 
سوی دیگر به اندازه کافی قوی باشد. ما حاضریم آن را برای 

رأی‌گیری به کنگره بفرستیم«.
این مقام با بیان این که قرار است سه توافق جداگانه 
تنظیم شود شامل توافق صلح، توافق تضمین‌های امنیتی 
و توافق بازسازی، افزود »مذاکرات اخیر برای نخستین‌بار 
به اوکراین تصویری کامل از دوران پس از جنگ ارائه 
داده است«. او همچنین مدعی شد که مذاکرات درباره 
بسته اقتصادی و بازسازی پس از جنگ هم روند مثبتی 
دارد. به گفته وی، »براساس پیشنهاد فعلی، جنگ با حفظ 
حاکمیت اوکراین بر ۸۰درصد از قلمرو خود پایان خواهد 
یافت؛ اوکراین بزرگ‌ترین و قدرتمندترین تضمین امنیتی 
تاریخ خود را دریافت می‌کند و همچنین از یک بسته بسیار 
قابل‌توجه رفاه و بازسازی اقتصادی بهره‌مند خواهد شد«. 
با این حال به نوشته آکسیوس چند نفر از سران اروپا به 
زلنسکی توصیه کرده‌اند که برای رسیدن به توافق عجله 

نکند، »به‌ویژه توافقی که او را مجبور کند سرزمینی را واگذار 
کند که عملًا در میدان نبرد از دست نداده است«. در طرف 
روسیه هم هنوز مشخص نیست که آیا مسکو حاضر است 

پیشنهادهای آمریکا را بپذیرد یا خیر.
اقدام خصمانه علیه روسیه

اما در شرایطی که اندکی امیدواری‌ها درباره رسیدن به 
آتش تا قبل از تعطیلات سال جدید میلادی افزایش یافته 
است اروپا در یک اقدام خصمانه جدید با مسدودکردن 
دارایی‌های روسیه به‌صورت نامحدود موافقت کرد و 
بدین‌ترتیب، یکی دیگر از موانع اعطای وام به کی‌یف را از سر 
راه برداشت. براساس گزارش رویترز سرانجام اعضای اتحادیه 
اروپا، پس از کش‌وقوس‌های فراوان و با وجود اختلافات 
متعدد میان کشورهای اروپایی، به مسدودکردن نامحدود از 
دارایی‌های روسیه در اروپا رأی مثبت دادند. طبق توافقی که 
جمعه حاصل شد، دولت‌های اروپایی به‌جای آنکه هر ۶ماه 
یک‌بار درباره تمدید انسداد ۲۴۶ میلیارد یورو از دارایی‌های 
روسیه در اروپا رای‌گیری کنند، به مسدودسازی نامحدود 
آن رای دادند. براساس این گزارش اتحادیه اروپا قصد 
 دارد از اموال روسیه به‌عنوان ضمانت اعطای وامی تا سقف 
۱۶۵ میلیارد یورو به اوکراین استفاده کند. قرار است از 
این وام برای تأمین نیازهای بودجه‌ای نظامی و غیرنظامی 
این کشور در سال‌های ۲۰۲۶ و ۲۰۲۷ استفاده شود.به 
نوشته رویترز قرار است این وام تنها زمانی توسط اوکراین 
بازپرداخت شود که روسیه غرامت‌های جنگی را به کی‌یف 
بپردازد؛ بنابراین این وام عملًا به‌صورت کمک بلاعوضی 
خواهد بود که پرداخت‌های غرامت آینده روسیه را پیشاپیش 
تأمین می‌کند. مسئولان روسی بارها با این اقدام اتحادیه 
اروپا مخالفت کرده‌اند. بانک مرکزی روسیه اعلام کرده است 
که برنامه‌های اتحادیه اروپا برای استفاده از دارایی‌های این 
کشور غیرقانونی است و این نهاد از همه ابزارها برای دفاع 
از منافع روسیه استفاده خواهد کرد. تا لحظه تنظیم این 
گزارش روسیه واکنش جدیدی به این تصمیم اتحادیه اروپا 

نشان نداده است.

روزنامه »تایمز« انگلیس از سطح ارتباط عمیق بین رژیم اسرائیل و 
مزدوران مورد حمایت عربستان و امارات در یمن پرده برداشت.

طی ماه‌های اخیر مزدوران مورد حمایت عربستان و امارات اقدامات سیاسی 
و رسانه‌ای را اتخاذ و اظهارات سیاسی مکرری را ایراد کردند که به صورت آشکار 
نشان‌دهنده همسویی مواضع آنها با موضع رژیم آپارتاید اسرائیل در قبال یمن و 
منطقه بود. روزنامه »تایمز« انگلیس در گزارشی درباره ارتباط عمیق بین رژیم 
اسرائیل و مزدوران مورد حمایت عربستان و امارات و در رأس آن شورای انتقالی 
جنوب یمن نوشت: »این شورا هیئت‌هایی را برای دیدار با مسئولان اسرائیلی به دلیل 

پرونده مشترک آنها علیه صنعا اعزام کرده بود.«
عادی‌سازی در قبال جدا کردن جنوب یمن!

گزارش روزنامه انگلیسی »تایمز« نشان می‌دهد شورای انتقالی جنوب یمن در 
عدن به دنبال جلب تأیید دونالد ترامپ برای گسترش عادی‌سازی روابط با رژیم 
اشغالگر در ازای به رسمیت شناختن استقلال جنوب یمن است. براساس این گزارش، 
پروژه جدایی جنوب یمن یک طرح سیاسی وابسته به حمایت خارجی، به‌ویژه رژیم 
اشغالگر است و موضوع عادی‌سازی به ابزاری برای مشروعیت‌بخشی به یک ساختار 
غیرقانونی تبدیل شده است. پیام‌ها و اقدامات این جریان طی دوره گذشته حاکی از 
تلاش برای ارائه خدمات امنیتی و سیاسی به دشمن صهیونیستی در مقابل تضمین 
حمایت خارجی و بقای سیاسی است. تحلیلگران تأکید دارند که تشدید تنش‌های 
مزدوران مورد حمایت عربستان و امارات صرفاً داخلی نیست، بلکه در خدمت منافع 
صهیونیستی قرار دارد؛ زیرا رژیم اشغالگر یمن را بخشی کلیدی از معادله بازدارندگی 
منطقه‌ای می‌داند و قدرت‌گیری صنعا را تهدیدی مستقیم تلقی می‌کند. تحولات 
اخیر و اظهارات مقامات صهیونیستی نشان می‌دهد این رژیم به دنبال استفاده از 
مزدوران محلی برای پیشبرد اهداف خود در دریای سرخ و جنوب یمن است و 
اقدامات نظامی و سیاسی آنان بخشی از جنگ نیابتی و یک پروژه بلندمدت امنیتی و 

سیاسی به زیان حاکمیت و وحدت یمن محسوب می‌شود.
ورود هیئت سعودی- اماراتی به عدن

جالب توجه است که دخالت بیگانگان در جنوب یمن به حد عجیبی رسیده 
است. هیئتی مشترک از عربستان و امارات در چارچوب تلاش‌ها برای مهار تنش‌ها 
در شرق یمن و بازگرداندن ثبات، وارد شهر عدن شد تا درباره سازوکارهای خروج 
نیروهای شورای انتقالی جنوب از استان‌های حضرموت و المهره و تحویل این مناطق 
به نیروهای وابسته به شورای ریاستی یمن گفت‌وگو کند. این سفر پس از آن انجام 
شد که نیروهای شورای انتقالی کنترل کامل المهره و بخش‌های مهمی از حضرموت 
و شبوه را در دست گرفتند و به درخواست‌های عربستان برای عقب‌نشینی توجهی 
نکردند. مقام‌های یمنی و سعودی تأکید کردند که هدف از این رایزنی‌ها، بازگرداندن 
اوضاع به روال عادی، پایبندی به توافق ریاض، جلوگیری از اقدامات یکجانبه و تمرکز 

بر مقابله با انصارالله و اصلاحات اقتصادی است.
۷۷ کشته و زخمی در درگیری‌ میان مزدوران

خبر دیگر آن‌که به گزارش »مهر« به نقل از »اسپوتنیک«، در جریان حمله 
عناصر شورای انتقالی جنوب یمن )وابسته به امارات( علیه نظامیان وابسته به دولت 
خودخوانده این کشور )تحت حمایت عربستان( در استان حضرموت طی روزهای 
گذشته دست‌کم ۷۷ تن کشته و زخمی شدند و این درگیری‌ها باعث شد مزدوران 
امارات کنترل بزرگ‌ترین استان یمن را به دست بگیرند؛ مقامات نظامی دولت 
خودخوانده یمن اعلام کردند این حمله بدون هیچ دلیلی و با هدف بی‌ثبات کردن 
امنیت حضرموت انجام شده و در پی آن ۳۲ نظامی کشته و ۴۵ تن دیگر زخمی 
شده‌اند و همچنین تعدادی از افسران و نظامیان ناپدید شده‌اند، ضمن این‌که این 

مقامات مزدوران امارات را به کشتن زخمی‌ها و اسرا متهم کردند.
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سرویس خارجی-
مجموعه‌ای  آمریکا  نمایندگان  مجلس 
تازه از اسناد و تصاویر ارتباط مقامات کنونی 
و سابق آمریکا مثل ترامپ با پرونده جزیره 
کردند.  منتشر  را  اپستین«  »جفری  فحشای 
رئیس‌جمهور آمریکا در نخستین واکنش خود 

مدعی شد اطلاعی در این‌باره ندارد.
پرونده جزیره فحشای »جفری اپستین« دست 
از سر ترامپ برنمی‌دارد و هرچند وقت یک‌بار انتشار 
جزئیات جدید از این پرونده ترامپ را گوشه رینگ 
می‌برد. دموکرات‌ها، جمهوری‌خواهان و حامیان 
مالی و پایگاه مردمی حامی وی در جنبش »مگا« 
از ترامپ یک پاسخ می‌خواهند اما او تمامی اسناد 
و شواهد واضح را انکار و همه را »توطئه« می‌داند. 
چندی پیش وی با تغییر رویکرد قبلی خود مدعی 
شد که چیزی در این پرونده برای پنهان‌کردن ندارد 
و از کنگره آمریکا خواست اسنادش را منتشر کند. 
کنگره نیز با رای قاطع از انتشار کامل اسناد حمایت 
کرد. براساس گزارش‌ دست‌کم 19 میلیون سند 
در این پرونده وجود دارد و اگر همه اسناد منتشر 
شود می‌تواند زلزله سیاسی بزرگی در آمریکا به راه 
اندازد. هرچند کارشناسان بر این باورند که بعید 
است اسناد مربوط به روابط چهره‌های قدرتمند 
سیاسی، اقتصادی و امنیتی آمریکا با این پرونده 
فحشا به طور کامل منتشر شود. با این وجود پای 

ترامپ در این پرونده حسابی گیر است و هر چقدر 
دست‌وپا می‌زند بیشتر در این منجلاب فساد فرو 

رفته و شخصیت کثیفش برملا می‌شود.
پرونده ارتباط ترامپ با اپستین به اهرم فشاری 
در دستان حزب دموکرات تبدیل شده است و آنها 
هرچند وقت یک‌بار با انتشار اسناد جدید او را در 
موضع انفعال قرار می‌دهند. این احتمال نیز بسیار 
بالا گرفته شده است که پشت همه این ماجرا، 

صهیونیست‌ها قرار دارند.
اما روز جمعه‌ای که گذشت دموکرات‌های 
مجلس نمایندگان تصاویر جدیدی از این پرونده 
منتشر کردند. براساس گزارش رسانه‌های 
آمریکایی در تصاویر جدید چهره‌هایی مثل »دونالد 
ترامپ« رئیس‌جمهوری آمریکا، »بیل کلینتون« 
رئیس‌جمهور پیشین، »استیو بنن« استراتژیست 
سابق ترامپ‌، »لری سامرز«، وزیر خزانه‌داری سابق 
کلینتون، »بیل گیتس«، بنیانگذار مایکروسافت، 
»وودی آلن«، کارگردان سینما، »ریچارد برانسون«، 
کارآفرین میلیاردر و »آلن درشویتز«، وکیل برجسته 
دیده می‌شوند. بسیاری از این افراد پیش‌تر با اپستین 
ارتباط داشته‌اند، اما این تصاویر ممکن است ابعاد 
تازه‌ای از آن روابط را آشکار سازد. براساس گزارش 
سی‌ان‌ان، در ابتدا ۱۹ تصویر منتشر شدند که بنا 
به گفته کمیته نظارت مجلس نمایندگان آمریکا از 
املاک اپستین به دست آمده‌اند و نشان می‌دهد 

او در گذشته با طیف وسیعی از افراد قدرتمند و 
بانفوذ در ارتباط بوده است؛ روابطی که اکنون زیر 
ذره‌بین قرار گرفته‌اند. به گزارش فارس به نقل از 
سی‌ان‌ان یکی از تصاویر، کاسه‌ای پر از تجهیزات 
جنسی با تصویر کارتونی ترامپ وجود دارد. تصویر 
دیگری، ترامپ را در کنار شش زن با گردنبند گل 
نشان می‌دهد که چهره‌هایشان توسط کمیته محو 
شده است. براساس این گزارش پس از انتشار اولیه 
۱۹ تصویر، دموکرات‌ها ۷۰ تصویر دیگر نیز منتشر 
کردند. بسیاری از آن‌ها زاویه‌های متفاوتی از تصاویر 
قبلی از جزیره خصوصی اپستین را نشان می‌دهند، 
از جمله اتاقی با صندلی دندان‌پزشکی و ماسک‌های 
روی دیوار؛ برخی دیگر خود اپستین را نشان 
می‌دهند. کمیته نظارت مجلس نمایندگان آمریکا 
تاکید کرده است که در هیچ‌یک از این تصاویر 
منتشرشده رفتار جنسی مجرمانه یا حضور دختران 

خردسال را نشان نمی‌دهند!
انتشار تنها یک‌چهارم از ۹۵ هزار تصویر 

»رابرت گارسیا« دموکرات ارشد کمیته نظارت 
مجلس روز جمعه به خبرنگاران گفت تصاویر 
منتشر شده »مهم« هستند و افزود دموکرات‌های 
کمیته تنها حدود یک‌چهارم از ۹۵ هزار عکس 
تحویل داده شده را بررسی کرده‌اند. گارسیا گفت: 
»فکر می‌کنم هر چیزی که منتشر کنیم مهم است. 
مردم باید بتوانند خودشان درباره آنچه در این 

تصاویر می‌بینند قضاوت کنند. برای ما، این موضوع 
شفافیت است«؛ او همچنین گفت: »وقت آن است 
که پنهان‌کاری کاخ‌سفید پایان یابد و عدالت برای 
بازماندگان جفری اپستین و دوستان قدرتمند او 
اجرا شود.« وی تصریح کرد: »این عکس‌های 
نگران‌کننده، سؤالات بیشتری را در مورد اپستین 
و روابط او با برخی از قدرتمندترین مردان جهان 
مطرح می‌کند. ما تا زمانی که مردم آمریکا حقیقت 
را نفهمند، آرام نخواهیم گرفت. وزارت دادگستری 

باید همین حالا همه پرونده‌ها را منتشر کند«
واکنش ترامپ

ترامپ در نخستین واکنش خود به انتشار 

تصاویر جدید مدعی شد که چیز تازه‌ای رخ نداده 
است. وی خطاب به خبرنگاران و در پاسخ به سؤالی 
درباره این تصاویر گفت: »من آن‌ها را ندیده‌ام، اما، 
منظورم این است که همه این مرد را می‌شناختند. 
او با همه عکس دارد. منظورم این است که تقریبا 
صدها و صدها نفر با او عکس دارند. بنابراین این چیز 

مهمی نیست. من چیزی در مورد آن نمی‌دانم.«
در این میان یکی از سخنگوهای کاخ‌سفید نیز 
درباره این تصاویر منتشر شده از سوی دموکرات‌های 
مجلس نمایندگان آمریکا گفت: »یک‌بار دیگر 
دموکرات‌های مجلس نمایندگان به صورت گزینشی 
تصاویری گلچین شده‌ای را با روایت‌های نادرست 

منتشر کرده‌اند«. وی افزود: »خدعه دموکرات‌ها 
علیه دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور بارها بی‌اعتبار 
شده و دولت ترامپ با درخواست مکرر برای 
شفافیت، انتشار هزاران صفحه سند و درخواست 
تحقیقات بیشتر در مورد دوستان دموکرات اپستین، 
بیش از هر زمان دیگری برای قربانیان اپستین کار 

انجام داده است«.
راهبرد جدید جنگ سایبری آمریکا

خبر دیگر از آمریکا این که بلومبرگ در 
گزارشی نوشته است دولت دونالد ترامپ، در حال 
آماده‌سازی برای همکاری با شرکت‌های خصوصی 
به منظور انجام عملیات سایبری تهاجمی علیه 
کشورهای دیگر است. این اطلاعات بر‌اساس 
گفته‌های افراد آگاه از موضوع به بلومبرگ منتشر 
شده و نشان‌دهنده گسترش جنگ الکترونیکی 
پنهان است که معمولاً توسط آژانس‌های اطلاعاتی 
مخفی آمریکا انجام می‌شود. براساس این گزارش 
کاخ‌سفید قصد دارد این برنامه را در استراتژی ملی 
سایبری جدید )یک سند رسمی برای سیاست‌های 
امنیت سایبری کشور( اعلام کند. پیش‌نویس این 
استراتژی، که حدود پنج صفحه است و توسط 
کارشناسان صنعت و مقامات بررسی شده، توسط 
دفتر مدیر ملی سایبری )یک نهاد دولتی مسئول 
هماهنگی امنیت سایبری( در هفته‌های آینده 

منتشر خواهد شد. 

هفته‌نامه آمریکایی با اشاره به تشدید تهدیدهای آمریکا در 
دریای کارائیب، استقرار گسترده نظامی آمریکا در این منطقه 
و همچنین تصمیم ونزوئلا به مقاومت، از حتمی‌بودن جنگ بین 

واشنگتن و کاراکاس خبر داده است.
فشارهای ترامپ علیه ونزوئلا روز به روز بیشتر می‌شود. تا به این جای 
کار جدای از استقرار گسترده نظامی آمریکا در دریای کارائیب و نزدیکی 
مرزهای ونزوئلا، آمریکا در حملات هوائی خود علیه قایق‌ها و کشتی‌های 
ونزوئلا نزدیک به 90 تبعه این کشور را کشته است. شامگاه چهارشنبه 
گذشته به وقت ایران نیز آمریکا ضمن بستن آسمان ونزوئلا محاصره دریایی 
این کشور را نیز کلید زد و یک کشتی غول‌پیکر نفتی این کشور را با 
این ادعای مضحک »در حال حمل نفت برای سپاه پاسداران ایران بود«)!( 
توقیف کرد. به ادعای رویترز پس از این دزدی دریایی فروش نفت ونزوئلا 
به‌شدت کاهش پیدا کرده است. تارنمای بلومبرگ نیز روز جمعه به نقل از 
ترامپ نوشت که آمریکا حملات زمینی علیه آنچه وی تجارت مواد‌مخدر در 
آمریکای‌لاتین می‌نامد را به‌زودی آغاز خواهد کرد و این حملات به ونزوئلا 
محدود نخواهد ماند. ترامپ گفت: )حملات آتی( لزوماً نباید در ونزوئلا رخ 
دهد. ترامپ چند‌روز پیش به مکزیک و کلمبیا هشدار داده بود. پیش از این 
بارها رسانه‌ها و کارشناسان آمریکایی به ترامپ درباره شروع یک جنگ دیگر 
و افتادن آمریکا در باتلاقی شبیه به باتلاق عراق و افغانستان هشدار داده‌اند.

نشانه‌های جنگ
هفته‌نامه آمریکایی »نیوزویک« هم در گزارشی تشدید اقدامات 
واشنگتن در رهگیری‌ تانکرهای نفتی ونزوئا، افزایش فعالیت نیروهای 
هوائی و تردد جنگنده‌‌ها و تاکید کاراکاس بر دفاع از کیان خود همزمان 
با این تهدیدها را سه نشانه جنگ قریب‌الوقوع بین آمریکا و ونزوئلا عنوان 

کرده است. 
آن‌طور که نیوزویک نوشته است استقرار ناوها در سواحل ونزوئلا 
به‌دستور ترامپ‌، تداوم فشار دولت او بر نیکلاس مادورو و ادعای غیرمشروع 
بودن او، گمانه‌زنی‌ها درباره اقدام نظامی آمریکا را در آینده بسیار نزدیک 
تشدید کرده است. این راهبرد آمریکا بخشی از تلاش جدید دولت این 
کشور برای تفوق و سلطه بر نیم‌کره غربی است. ونزوئلا نیز گفته مقابل 

آمریکا خواهد ایستاد.
منابع آگاه نیز روز پنچشنبه به خبرگزاری رویترز گفتند که طرح‌های 
آمریکا برای رهگیری کشتی‌های نفتی ونزوئلا بعد از توقیف‌ تانکر این کشور 
فشارها بر مادورو را افزایش داده است. مادورو این اقدامات واشنگتن را 
»دزدی دریایی بین‌المللی« توصیف کرده است. آمریکا همچنین مجموعه‌ای 
از تحریم‌های جدید را علیه خانواده مادورو اعلام کرده است. نیوزویک این 

مسئله را نیز نشانه بالاگرفتن تنش‌ها بین دو کشور دانسته است.
این هفته‌نامه آمریکایی در ادامه وقتی استقرار گسترده نظامی در اطراف 
ونزوئا را دلیل دیگر حتمی‌بودن جنگ می‌خواند، می‌افزاید: »داده‌های 
ردیابی پرواز و تحلیلگران اطلاعاتی منبع باز، در چند وقت اخیر گزارش‌هایی 
را درباره افزایش فعالیت نیروی هوائی و تحرکات جنگنده‌ها در نزدیکی 
ونزوئلا را گزارش داده‌اند. جدای از جنگنده‌های اف-‌35، جنگنده‌های 
نیروی دریایی اف‌ای-۱۸ سوپر هورنت، بمب‌افکن‌های استراتژیک بی-۵۲ و 
جنگنده‌های جنگ الکترونیک ای‌ای-۱۸جی گرولر، بخشی از ناوگان هوائی 
ناو هواپیمابر یواس‌اس جرالد آر‌ فورد، در نزدیکی ونزوئلا گشت‌زنی کرده‌اند. 
طبق گزارش شورای روابط خارجی‌، کل این استقرار نظامی حدود ‌۱۵درصد 
از کل نیروی دریایی آمریکا را تشکیل می‌دهد و شامل هزاران سرباز و 
ملوان است که در حال انجام تمرینات شبیه‌سازی حمله به اهداف ونزوئلایی 
هستند. مایکل فرومن، رئیس این شورا هفته گذشته در تحلیلی نوشت: »به 
نظر می‌رسد که تحمل رئیس‌جمهور در برابر مادورو به طور فزاینده‌ای رو 

به کاهش است«.
به گزارش ایرنا نیوزویک در ادامه می‌افزاید: »در حالی که مادورو برای 
دعوت به صلح آواز می‌خواند و حرکات موزون از خود نشان می‌دهد، طبق 
گزارش رسانه‌ها، وی گفته که از حاکمیت و منابع کشورش دفاع خواهد 
کرد و ۵۶۰۰ سرباز جدیداً سوگند خورده‌اند که در ارتش خدمت کنند. 
مادورو می‌گوید هدف واقعی عملیات نظامی ایالات‌متحده، مجبور کردن او 
به کناره‌گیری از قدرت است و واشنگتن نفت ونزوئلا را می‌خواهد. ترامپ 
تهدید کرده دستور »حملات زمینی« به اهدافی در ونزوئلا را صادر می‌کند 
و به تازگی به تارنمای پولیتیکو گفته است که »روزهای مادورو به شماره 
افتاده است.« نیوزویک در پایان نوشته است با وجودی که هنوز جنگی 
در نگرفته است اما حضور نظامی آمریکا، تهدیدهای علنی این کشور و 
فشارهای اقتصادی می‌تواند تلنگری برای درگیری تازه در منطقه کارائیب 

باشد.
گفتنی است، مجموعه شواهدی که حتی رسانه‌های جریان اصلی 
آمریکا مانند نیوزویک و رویترز به آن اذعان کرده‌اند، بیش از آن‌که از 
»مبارزه با مواد‌مخدر« یا »دفاع از دموکراسی« حکایت کند، پرده از الگوی 
تکراری سیاست‌خارجی آمریکا برمی‌دارد، الگویی مبتنی بر نظامی‌سازی 
بحران، تحریم اقتصادی و سپس مشروع‌سازی تجاوز با ادعاهای امنیتی 
ساختگی. توقیف نفتکش‌ها، محاصره دریایی، استقرار سنگین نظامی و 
تهدید به حملات زمینی، نه ابزار بازدارندگی، بلکه ابزار فشار برای تحمیل 

اراده واشنگتن و دست‌اندازی به منابع انرژی ونزوئلاست.

روح »اپستین« دست از »ترامپ« بر نمی‌دارد؛ انتشار تصاویر جدید و واکنش رئیس‌جمهور آمریکا

تایمز انگلیس فاش کرد

ارتباط مزدوران عربستان و امارات در یمن 
با مأموران رژیم صهیونیستی

دیروز عصر به وقت تهران، رژیم صهیونیستی ضمن نقض صدباره 
آتش‌بس در غزه، به خیابان »نابلسی« واقع در جنوب غزه حمله هوائی کرد 
و جان شمار دیگری از فلسطینی‌ها را گرفت. رژیم صهیونیستی می‌گوید 

هدف، ترور یک فرمانده ارشد قسام بوده است.
دیروز رسانه‌های عبری »معاریو«، »یدیعوت ‌آحارونوت« و »تایمز‌اسرائیل« 
به طور همزمان از حمله هوائی رژیم صهیونیستی به یک خودرو در جنوب‌غربی 
شهر غزه خبر داده و مدعی شدند که هدف از این حمله ترور »رائد سعد« مرد 
شماره ۲ گردان‌های قسام بوده است. ارتش رژیم صهیونیستی نیز مدعی شد: یکی 
از عناصر برجسته جنبش حماس را در شهر غزه هدف قرار داده است. شبکه ۱۲ 
رژیم صهیونیستی نیز دقایقی بعد به نقل از یک مقام صهیونیست اعلام کرد که هدف 
 از عملیات ترور در غزه »رائد سعد« معاون فرمانده شاخه نظامی حماس بوده است. 
 رائد سعد مسئول بازسازی و تقویت نیروهای حماس است. رادیو ارتش رژیم صهیونیستی 
دیروز مدعی شده طی دو هفته اخیر فرصت‌هایی برای هدف قراردادن رائد سعد مهیا 
بود که در دقایق آخر لغو شد. او در زمان جنگ بارها از ترور جان به در برده است و هنوز 
مشخص نیست که عملیات موفق بوده باشد. براساس گزارش‌ها و تصاویر منتشر شده، 
 درجریان این تجاوز 4 فلسطینی به شهادت رسیده و 20 تن نیز زخمی‌ شده‌اند. تا لحظه 
تنظیم این گزارش، خبر شهادت »رائد سعد« نه تایید و نه تکذیب شده بود. دقایقی 
پس از انتشار این خبر رسانه‌های عبری به نقل از ارتش رژیم صهیونیستی گزارش 
دادند که دو نظامی این در جنوب نوار غزه به دلایلی که اعلام نشده، زخمی شده‌اند.

 افزایش شمار شهدا به ۷۰هزار و ۶۵۴ نفر
از سوی دیگر روز گذشته وزارت بهداشت فلسطین در نوار غزه در تازه‌ترین 
گزارش خود اعلام کرد که طی ۴۸ ساعت گذشته، پیکر ۳ شهید به بیمارستان‌های 
این باریکه منتقل شده است که از این تعداد، ۲ نفر شهید جدید هستند و یک نفر 
از زیر آوار خارج شده است. همچنین در همین بازه زمانی، ۱۶ نفر بر اثر حملات 
ارتش صهیونیستی زخمی شده‌اند. براساس این گزارش، از زمان اعلام آتش‌بس در 
۱۱ اکتبر ۲۰۲۵ )19 مهر( تاکنون، شمار کل شهدا به ۳۸۶ نفر و تعداد مجروحان به 
۱۰۱۸ نفر رسیده است. همچنین در این مدت، پیکر ۶۲۸ شهید از زیر آوار و مناطق 
تخریب ‌شده خارج شده است. وزارت بهداشت غزه در ادامه، آمار تجمیعی از آغاز 
جنگ نسل‌کشی در ۷ اکتبر ۲۰۲۳ )15 مهر 402( را نیز به‌روزرسانی کرد. طبق این 
آمار، تاکنون ۷۰هزار و ۶۵۴ نفر به شهادت رسیده و ۱۷۱هزار و ۹۵ نفر نیز زخمی 
شده‌اند. این وزارتخانه اعلام کرد که انهدام ساختمان‌ها بر اثر سرمای شدید و تأثیرات 
سامانه کم‌‌فشار جوی در روزهای اخیر، به شهادت۱۰ نفر انجامیده است. همچنین 
۲۷۷ شهید پس از تکمیل اطلاعات هویتی و تایید نهائی از سوی کمیته تخصصی 
بررسی و تأیید شهدا، به آمار تجمیعی افزوده شده‌اند؛ این موارد مربوط به بازه زمانی 

۵ تا ۱۲ دسامبر ۲۰۲۵ )14 تا 21 آذر( است.

یک جنایت هولناک دیگر در غزه 
و ادعای تل‌آویو درباره ترور فرمانده ارشد قسام


